# 优质服务基层行 名医名家送健康

□记者 郑伟元 文/图

责任编辑 关秋丽

本报讯 为进一步提升基层医疗卫生机构诊疗水平,推动基层医疗卫生事业更好更快发展,1月4日,郑州大学第一附属医院(以下简称郑大一附院)专家团队走进太康县人民医院,开展"优质服务基层行"太康站活动。

郑大一附院磁共振科、神经内科、神经外科、妇科、血液科等科室专家参加了此次活动,活动分为义诊、查房、手术指导等多个环节。"我们之前派驻5位专家在太康县人民医院开展为期一年的帮扶工作,以提升基层医疗卫生服务能力为重点,构建整合型分级诊疗体系,推动优质医疗资源均衡布局。"郑大一附院磁共振科专家程敬亮说。

义诊现场,专家们细致地问诊,并根据患者的具体情况,制订详细的治疗方案。"在家门口就能享受到省级专家的诊疗服务,真是太好了。"患者刘先生说。

在查房过程中,专家们认真了解患者的病情变化和治疗情况,与太康县人民医院的医护人员共同讨论治疗方案。同时,专家们还参与了疑难病例会诊,为复杂病情患者明确诊断方向和治疗路径。

太康县人民医院院长聂方华说:"近年来,在郑大一附院的帮扶下,我院的医疗技术水平、服务水平、管理水平等得到了显著提升。'优质服务基层行'活动的常态化开展,将为我院的发展注入新活力。"

聂方华表示,太康县人民医院将以此次活动为契机,进一步深化与郑大一附院的合作,通过构建稳固长效的协作模式,促进双方资源高效整合,推动医疗服务水平再上新台阶,为广大患者提供更加优质便捷的医疗服务。③2



帮扶专家(右一)查看患者 CT 影像。

### 周口市中医院

## 以考促学 提升素质

□记者 刘伟 通讯员 赵文博

本报讯 为进一步加强护理队伍建设,提升护理人员的理论水平、业务水平和整体素质,1月3日,周口市中医院2024年度护理年终理论考试举行。

本次考试分3场进行,考试内容涉及基础 护理、专科护理、中医护理、常见疾病取穴和定 位等方面的知识。考试现场秩序井然,参试人 员展现出了扎实的专业功底和良好的职业素 养。

此次考试不仅是对该院护理人员理论学习成果的综合评估,更是提升护理人员业务水平和综合能力的重要举措。周口市中医院将不断提升护理人员的理论知识水平,为患者提供更加优质、高效、安全的护理服务。③2

"周焕教授工作室"揭牌

□记者 李鹤

周口市中心医院

本报讯 为持续提升医院临床试验质量和科研水平,进一步推动药品临床试验管理工作快速发展,1月4日,周口市中心医院成立"周焕教授工作室"并举行了揭牌仪式。

仪式现场,周口市中心医院相关负责人和周焕教授团队一起为"周焕教授工作室"揭牌。据悉,周焕是蚌埠医科大学第一附属医院临床试验研究中心创始人、中国药理学会药物临床试验专委会主任委员。

"周焕教授的学术成就和临床实践经验在业界 具有广泛的影响力。相信在周焕教授及其团队的带 领和支持下,我院的临床试验工作一定会取得长足 进步,为医院高质量发展注入新的活力和动力。"周 口市中心医院副院长张磊说。

揭牌仪式结束后,周焕以《临床试验促进医院高质量发展》为题进行授课。他表示,周口市中心医院丰富的临床资源尚没有有效地转化为研究资源,希望在双方的共同努力下,周口市中心医院能以临床试验为突破点,逐步建设成为研究型综合医院,打造成省内一流的临床试验研究中心。

"周焕教授工作室"的揭牌,标志着周口市中心医院临床试验工作进入了一个全新阶段。③2

### 周口骨科医院

# 无偿献血 冬日送暖

### □记者 郑伟元 文/图

本报讯 为发扬救死扶伤的人道主义精神,更好保障医疗临床用血安全,1月3日,周口骨科医院联合周口市中心血站开展了无偿献血活动。

活动现场,该院职工积极响应义务献血号召,在周口市中心血站工作人员的引导下,有序填表、登记、查体、验血、献血。参加献血的人员有院领导,有临床科室医护人员,也有行政后勤人员。大家来自不同岗位,都在第一时间来到献血车前,用实际行动奉献爱心。

此次活动共有137名职工参与,献血量达53900毫升。周口骨科医院副院长刁文博介绍,医院多年来坚持开展无偿献血活动,每次都能得到全院干部职工的积极响应和大力支持。医院将持续开展无偿献血活动,用实际行动为医疗临床用血安全贡献力量。③2



周口骨科医院职工正在献血

